

ANUNCIURILE,
RECLAMELE ȘI INSERTIILE
după învoială.

Manuscrisurile nepublicate
se ard

scrierile nefranțate se refuză.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Zăburul Național-Liberal Hotel Europei

prof. MILAI APOSTOL

38,6093

LUMINA

Ziarul Partidului Național-Liberal

APARE SĂPTĂMÂNAL

ABONAMENTE:

Un an 40 Lei
Pentru săteni . . . 20 „
Șase luni 20 „

Activitatea D-lui Prefect de Prahova SPIREA N. SORESCU

Delegațiunea permanentă a partidului național liberal, în frunte cu iubitul ei președinte și șeful partidului D-l Ionel Ionescu-Quintus, din prima zi a venirii partidului la cărmă țării, a fost chemată să se pronunțe în alegerea unui membru dintre partizanii săi, care să conducă afacerile județului Prahova.

Trebuie să mărturisim, că această sarcină ce-i-o dau statutele partidului, n'a fost ușoară.

N'a fost ușoară, pentru că partidul liberal prahovean are, în sânul său, mulți oameni cu însușiri alese și cari pot îndeplini cu succes această sarcină.

N'a fost ușoară, pentru că în vremurile de tranziție pe care le trăim, sunt încă mulți oameni în afara de partid, cari sunt influențați încă de concepțiunile vechi asupra însușirilor ce trebuie să aibă cel mai mare funcționar și întâiu reprezentant al guvernului într'un județ și, mai ales, ca cel de Prahova.

După lungi desbateri, sorții au cazut pe actualul prefect, prietenul nostru SPIREA N. SORESCU.

Sunt trei luni, de când D-l Spirea Sorescu conduce județul Prahova, timp îndelungat, credem, pentru a dovedi, că alegerea Delegațiunei permanente a partidului a fost merita și că actualul prefect își îndeplinește cu mare succes, chiar cu strălucire, sarcinile de prefect al timpului de *vet universal*.

Lasăm loc faptelor, să spună mai mult și mai bine decât orice cuvinte și cari să răspundă tuturor bărbărilor și hazurilor de rău gust ale unor gazete locale, întârziate și onchilozate în politica de cafenea și care și-a trairit trairul și și-a sfârșit zilele odată cu sfârșitul colegiilor restrănse.

Pentru școala primară

Toată lumea, care se ocupa cu treburile publice, știe și cunoaște starea rea în care se află școala rurală, aproape în totalitatea nevoilor ei.

Prietenul nostru, D-l Spirea N. Sorescu, Prefectul județului Prahova, pătruns de marea trebuință a învățământului primar, a luat cunoștință, că actualele localuri de școală, în cea mai mare parte, sunt ruinate și chiar acestea, reparate și aduse în bună stare, sunt insuficiente, față de marea număr de copii în vârstă de școală, e absolută nevoie de încă cel puțin 300 de noi localuri de școală în județul Prahova.

D-sa, dându-și seama că, în

actualele împrejurări, când și materialele, și mâna de lucru sunt foarte scumpe, nici Statul, nici județul nu ar putea construi de cât într'un timp foarte îndelungat localuri școlare de care se simte nevoie, s'a gândit la inițiativa privată, la ajutorul, pe care sătenii însăși trebuie să-l dea pentru construcțiunea localurilor, unde fiii lor vor primi lumina.

În acest scop, D-sa, împreună cu D-nii Ion Grigorescu Revizor școlar, Constantin Naumescu ad-tor Financiar și Gheorghe Tomescu Inspector școlar au convocat la reședința pașilor pe fruntașii satelor: Preoți, Învățători, Primari, Notari, Președinții comitetelor școlare, Perceptorii, Președinții Obștilor, Cooperativelor Sateștii, Președinții Băncilor Populare.

La aceste convocări au răspuns cu însuflețire toți cei chemați. Începând dela 27 martie și până la 5 Aprilie, D-l Prefect, împreună cu sus numiții însoțitori, au avut consfătuiri cu fruntașii satelor, de cari am vorbit mai sus, în următoarele localități:

- 1) la Ploiești, în localul școlii No. 1 de băieți cu cei din plasa Târgșor;
- 2) la Filipești de Târg, cu cei din Plasa Filipești;
- 3) la Puchenii Moșneni cu fruntașii satelor din plasa Câmp;
- 4) la Dragănești cu cei din plasa Dragănești;
- 5) la Valeni de Munte cu cei din plaiul Teleajen;
- 6) la Slănic cu cei din plaiul Varbilau;
- 7) la Cămpina cu fruntașii satelor din plaiul Prahova;
- 8) la Sinaia cu cei din plaiul Peleş;
- 9) la Baltești cu cei din plasa Podgoria și în fine, al
- 10) la Urlești cu cei din plasa Cricov, cu care s'a încheiat ciclul acestor consfătuiri, la cari au luat parte tot ce au satele prahovene mai cu trecere și mai în stare de a înțelege și porni o acțiune hotărâtoare în bine, la sate.

Peste tot, D-l Prefect și nedeslipiții săi însoțitori D-nii I. Grigorescu, destoinicul revizor școlar și Naumescu, inimosul Administrator financiar, au arătat satenilor numărul mare de analfabete din țară și din județ, au scos în evidență nevoia de a se construi noul localuri de școală, au arătat foioasele reale pe care școala le da tinerilor vlastare, cetățenilor de mâine. Au dovedit însă în același timp starea financiară rea a Statului și deci imposibilitatea în care el

se găsește de a construi pe cont propriu și grabnic localurile școlare de care se simte urgentă nevoie în țară și au îndemnat pe săteni, ca să formeze, în fiecare comuna, comitete de construcțiune, cari se vor ocupa mai întâi cu strângerea fondurilor necesare și vor supraveghea ca lucrările să se facă în bune condițiuni.

Pentru ca comitetele să fie încurajate și ajutate în acțiunea lor, D-l Prefect a intervenit la Ministerul de Domenii și a obținut ca să se elibereze din padurile Statului, în mod gratuit, toată lemnăria necesară construcțiunilor școlare. În același timp, D-sa a înscris suma de 300.000 lei în bugetul comitetului școlar județean, fond cu care va veni în ajutorul comitetelor rurale, care vor construi anul acesta școli.

De asemenea a rugat comisiunea intermară județeană, care a înscris și ea în bugetul județului suma de lei 250.000 în același scop.

În urma acestor consfătuiri și a sfaturilor pe care inimosul nostru prieten le-a dat și le da tuturor sătenilor, cu cari vine în contact, fie prin deseale inspecțiuni pe care el le face în județ, fie prin contactul pe care îl are zilnic la Prefectură, s'au luat măsuri și se vor construi anul acesta cel puțin 100 de noi localuri de școală.

Este aceasta o activitate, care dovedește răvna ce are și munca ce desfășoară prietenul nostru pentru întâu așezământ de instrucție și temeinică educațiune a tinerilor generațiuni și înțelegerea justă a grabei, pe care trebuie s'o punem cu toții pentru a aduce raza luminei binefăcătoare la sate.

Și pentru cine înțelege greutatea problemelor sociale ale zilelor de azi, știe de câtă trebuință este această latură din activitatea unui om public, investit cu marea autoritate ce-i dă halna de prefect de județ.

Dar preocupările prefectului nostru nu se opresc aci.

Fapte nu vorbe.

Dușmanii noștri politici ne arată în fața alegătorilor ca «oligarhi» și se bat cu capul de toți pereții, că numai ei sunt iubitorii fărânișii.

Astea-s numai vorbe. Sunt lefene și le are oricine. Și orice secătură, le dă din bielsug.

Noi avem fapte, care dovedesc, că nu suntem oligarhi și că suntem cu adevărat democrați, iubitori ai poporului. Iată o faptă.

Comisiunile intermară, prezidate de D-nii Lăzărescu și O-

brocea, amândoi din „partidul poporului”, au reînființat barierele la Ploiești. În cine loviau birurile barierele? Nu în sătenii cari veniau, fie cu alimente de tot felul în oraș, fie ca să târguiască pentru nevoile lor casnice?

Și nu erau ele un bir greu de suferit, mai ales, pentru sătenii din împrejurimile Ploieștilor, cari vin zilnic în piață să desfacă alimentele ce ne trebuiesc nouă, orașenilor?

Și nu se scumpeau mărfurile ce ni se aduceau de săteni și din cauza acestor taxe de bariere?

Ei bine, comisia intermară în frunte cu inimosul și simpaticul nostru „oligarh” D-l Gheorghe Fotescu, a ridicat barierele și a lăsat ca toată lumea să intre în oraș să-și vândă produsele alimentare și orice are de vândut, fără să mai plătească acea taxă medievală, taxa de bariere.

Noi suntem democrați, iubitori ai fărânișii și dovedim prin fapte. Ceilalți iubesc poporul prin vorbe și-l mint prin fapte. Căutați deosebirea și găsiți pe „oligarhi” și fătarnici.

Bugetul comunei Ploiești

pe 1922|23

Bugetul unei administrații publice, și chiar al unei gospodării particulare, este oglinda credincioasă a destoiniciei conducătorilor. Acesta este un adevăr elementar pentru orice vremuri și pentru oricine are de cărmuit o gospodărie cât de mică, publică sau particulară.

Pentru vremurile tulburi, de crize acute și de prefaceri adevărate ca cele de azi, întreaga pricepere și iubire de binele obștească ale conducătorilor se vad și se concentrează în alcătuirea bugetului, cu care ei au să facă față trebuințelor instituțiilor ce conduc.

De aceea, continuăm azi cu expunerea de motive, pe care harnicul și priceputul gospodar D-l Gh. Fotescu a făcut-o D-lui Ministru de Interne, pentru a obține aprobarea bugetului, alcătuit de D-sa, împreună cu colegii D-salo din comisiunea intermară, pentru anul 1922|23.

Reduceri simțitoare

Capitolul pentru plata funcționarilor suplimentari, gradății și gratificații date funcționarilor, sporit în bugetul anului trecut până la 190 mii lei, a fost redus la 40 mii lei.

Capitolul pentru imprimare și registre, alimentat în bugetul anului trecut până la 210 mii lei, s'a redus la 100 mii.

nașilor și la ce urmări s'ar da naștere?

Dar, ni se va zice, sunt alte moșii, pe care, și cu expropriearea de azi, toți sătenii ar fi îndestulați cu pământ. Dece, acolo, nu se lasă loturile demonstrative în mărime „medie” de 25 ha?

Da. Vor fi moșii, puține de sigur, care să cadă în această situație. Dar pământul de pe ele ar ajunge numai pentru sătenii, cari locuiesc și muncesc pe ele.

Nu trebuie să se uite, însă, de nimeni și cu atât mai mult de „speciali” și de cei ce se bat cu pumnul în piept de dragul țărănilor, că locuitorii aceluia munte și dealuri n'au mai de loc pământ de cultură.

Ba sunt sate și la camp, unde țărăni, cum am spus mai sus, rămân fără pământ. Atunci?! Ce facem cu aceștia? Li lăsdăm să bată drumurile pe la autorități, spunându-și nevoile, sau li dăm pe mâna speculanților, a desperdii, a dezordinii și a loturilor demonstrative?!

Deslegarea dată de D-I Al. Constantinescu chestiunii loturilor demonstrative este cea dreptă, care împacă și principii și nevoile țărănilor.

De-a a hotărât, ca din cele 6000 ha, ce s'lasă pentru loturile demonstrative, să se facă trei feluri de loturi: de 6 ha, pe moșii mici, de 8 ha, pe cele mijlocii și de 10 ha, pe cele mari. Pe aceste întinderi, agronomii muncitori, pricepuți și dornici de a-și pune la valoare știința și dragostea lor de profesia ce au îmbrățizat și ar fi în măsură să și le pună în practică și să trăiască muncind, cinstit și bine și fără să lea ei locul arendașilor de ieri, adică să fie niște ciocoi de modă nouă. Nu mai îngăduie această vreme, sărăvii și toată lumea care vede bine.

Atunci, core-ii rostul susținerii loturilor demonstrative, așa cum le făcuse D-I Goroflid, de către așa zisii „fărăalșiți”, căci trebuie să aibă unii?

E ușor de priceput pentru cine cunoaște pe acești „feciori de bani gatu” și mijloacele, de care se slujesc ei pentru a-și face partid și partizan.

Ei au credința, că țărăni pot fi conduși de agronomi loturilor demonstrative și cu ajutorul acestora își fac un partid politic de guvernământ.

Acesta-i secretul și rostul susținerii loturilor demonstrative.

Țărănimia și cele, ce adevărat, o iubesc să judece cari-i sunt adevărații prieteni.

Revizuirea Improprietații

D-I Stelian Popescu, directorul ziarului „Universul” s'a plâns în gazeta d-sale că, din motive politice, comisiunile de revizuire savârșesc abuzuri, ștergând din listele de improprietație pe cei ce au votat contra guvernului liberal.

Nu credeam atât de puțin pe D-nul Stelian Popescu și nici atât de necunosător al legii agrare.

Revizuirea Improprietații se

face de o comisiune, compusă din: Judecătorul de ocol, administratorul de plasa, doi delegați ai sătenilor, agronomul regional și un delegat al ministerului de război.

Președintele e judecătorul, care are și cel dintâi cuvânt în operațiunea de revizuire.

Întrebăm pe d-I Stelian Popescu, cum ar putea influența așemenea comisiune, chiar dacă s'ar găsi oameni de aceia, cari să voiască să facă așa abuzuri și nelegiuiri?

Dar să admitem, că noi liberalii suntem atât de haini și atât de miopi în cunoașterea stărei sufletesti a țărănimii de după război, încât savârșim, cu inimă ușoară, ast-fel de nelegiuiri și prostii criminale.

Cei loviți au dreptul legal să facă apel. Aci, doar, își vor găsi dreptatea. Dar d-I Stelian Popescu dă piidă pe vreo trei săteni din Balta Doamnei, pe cari d-sa și are ca lucrători la ziarul „Universul” și se sprijină și pe «un eaz precis» citat de d-rul Lupu.

Să aște d-I Stelian Popescu, ea însăși cotășenii din B. Doamnei, toți sătenii sari udă cu sudorii lor pământul pe care-l muncesc, ca să poată trăi, au reclamat comisiunile de revizuire că „nenorociții săteni” pe care-i plângă d-sa, sunt plecați de mult din comună și ei nu se mai ocupă de loc cu plugăria, deci să fie excluși dela improprietație și pământul pe care aceștia îl speculează prin arendare, să-l dea celor ce-l muncesc.

A asta-i adevărul.

Ei, dar să admitem că s'a făcut o nedreptate, ceace, încă odată, nu-i deloc adevărat. Rămân ea d-I Stelian să povătuiască pe „nenorociții” săi săteni, cari-a sunt lucrători la ziar, să facă apel.

Atunci, pentru ce atât eaz, să scrie un articol la „Universul” așa de aspru la adresa liberalilor și cu un titlu așa de proșpos: „Cui să mă adresez?”!

Iată, Domnule Stelian Popescu că răspundem noi!

Da? D-v., credeți că lucră-

tori D-v., dela ziar trebuie să aibă și pământ la Balta Doamnei și credeți că comisiunea de ocol a călcat legea ștergându-i, adresă-i-vă la pagina 25 alin. b, din Art. 37 și găsiți răspunsul la războinicul D-v., articol de ziar. Și dacă nici cu aceasta nu sunteți mulțumit, adresați-vă la art. 91, tot din legea agrară.

Iar sătenilor din Balta Doamnei, cari de, sigur ne vor citi, și cari cunosc binecum stă chestia le spunem:

Iată-vă omul! Judecați și pe el și pe noi!

O MANIFESTAȚIE FRUMOASĂ

La alegerea vice-președinților pentru Camera Deputaților, fără să-și pună candidatura, s'ari nici o solicitare din partea sa sau a prietenilor săi, deputații liberali de Prahova și fără să-și se dea un caracter, că ar fi contra propunerilor guvernului, șeful partidului nostru, d-I Ionescu-Quintus a avut 75 voturi ca vice-președinte al Camerei.

Acest fapt, de-și este o mulțumire pentru d-I Quintus, că se bucură de atâtea simpatii printre deputații liberali din țară, poate fi și o indicație pentru viitor și o mândrie pentru partidul liberal prahovean.

Activitate laudabilă

Ziarul nostru, căruia îi place să aplede călduros orice frumoasă operă, nu găsește cuvințe mai de laudă pentru activitatea pe care, de o bucată de vreme, o are „Cercul Studențesc Prahovean”.

Conducătorii cercului, bine înțeleșe ajutați de toți studenții prahoveni, cu trecut la fapte, cu admirabilă răbdare și nesdruncinată hotărâre.

Ia scurt timp — ehiar în foarte scurt timp — au realizat pentru „cerc” frumoase beneficii materiale, cu care în, chiar anul acesta la București, unul sau doi studenți dintre cei mai săraci.

ULTIMA ORA

In momentul punerii ziarului sub tipar, gazetele din București ne aduc știrea că D-I Ioan I. C. Brătianu are strălucite succese la conferința din Genova.

Prin politica sa înțeleaptă a debândit dreptul de a vorbi acolo în numele împătritei înțelegeri, a silit pe bolșevici să recunoască, că chestia Basarabiei e definitiv deslegată, fiind de vecl unită cu patria mamă a această provincie ruptă dela sânul ei prin silnicie, că ne vor da teazaurul Băncii Naționale și

toate bogățiile trimise de noi, spre păstrare în Rusia.

Aceste gazete ne mai spun, că D-I Ioan I. C. Brătianu este ca mediator între Franța și Anglia pentru inițurarea neînțelegerilor dintre ele și a nenorocirii de a avea un nou război european.

Isbânzile D-lui Brătianu ne umpliu inimile de bucurie și orice bun român trebuie să fie mândru de ele. De altfel chiar ziarele, care și-au făcut meserie din a-l injura, mărturisesc aceste isbânzi.

Dar, în afară de acestea, au câștigat beneficii morale însemnate prin înființarea a două biblioteci sătești — la Moreni și Bătrâni — și print' un minunat festival la care a vorbit D-I profesor universitar Mehedinți.

Prin aceste fapte, „Cercul Studențesc Prahovean” arată că-și cunoaște rostul și că luptă cu energie tinerescă la răspândirea în masă a luminii.

Felicităm eiduros pe fruntașii mișcării, cu urarea de spor la frumoasa operă la care au pornit.

Cecl

— Citii și răspândii —
ziarul „Lumina”

Extras

Grefa Trib. Prahova s. I-a
Prin ordonanța președintelui Al. 2761/1922 a fost scoasă de sub sequestru (administrația Justiției) averea străinului Ignatz Calumban din Plocești. str. Berzei No. 12, de oarece numitul a aderat la actul unirei dela Alba Iulia, considerându-se cetățean Român.

Grefier, Dața Ionescu.
No. 19043, 1922 Mai 2.

Tribunalul Prahova s. I. Publicațiune

D-na Elvira Doctor E. Chirilov cu autorizația soțului său Doctor E. Chirilov, domiciliat în comuna Gherghița Județul Prahova, pe baza autorizațiunei dată de acest Tribunal prin Jurnalul No. 2949/1922, a cerut acestui Tribunal prin petiția Inreg. la No. 10277/1922, scoaterea în vânzare cu licitație publică a imobilului dotat situat în Plocești, strada Buna Vestire No. 61, compus din imobilul situat în Plocești str. Buna Vestire No. 61, cu locul său, vecin cu D-na Ersil a Pribegeanu și D-I Colonel Grigore Dănculescu, iar prețul ce va rezulta din vânzare se va conștima ca fond dotal petiționare, cețere care s'a admis deacest Tribunal.

Averea scoasă în vânzare se compune din: imobilul din Plocești Str. Buna Vestire No. 61 cu locul său, vecin cu D-na Ersil a Pribegeanu și B-I Colonel Grigore Dănculescu.

Vânzarea și adjudecarea susmenționatului imobil se vor face în prețoriul Tribunalului Prahova s. I, în ziua de 9 Iunie 1922 la ora 12 jum. p. m. în sus.

Prețul acestui imobil și de la care se vor începe strigările arătate de petiționară prin cererea Inreg. la 13710/1920, este de lei 50.000.

Sunt somați toți acela cari ar pretinde veriu drept de chirie sau arenda de ipotecă sau privilej, ca înaintea adjudecațiunei să arate Tribunalului pretențiunile lor sub pedapsă de a nu li se mai fine în seamă.

Prim Președ. R. A. Cara-Thomas
Portărei, Nicolau
No. 18165/1922 Aprilie 28.
Dos. No. 1551/1922 R. No. 237/1922

AU SOSIT:

Mare asortiment de piese de schimb



Piatră Vânător, Pucloasă și Raffle la:
Biuorul de Import GLORIA
Plocești.—Str. Brașoveni No. 6

Deposit Permanent

Publicațiune

Se aduce la cunoștința amatoriilor, ca în curul lunii Aprilie, se va vinde cu licitație publică în Oborul de vite al Orașelor Ploști, Buzău, R. Sarat, Galați, Tecuci, Focșani și Bârlad în zilele de târg, Cai și Boi ce au Corpurile din Garnizoane respective peste treburile lor. Ziua finerei licitației, condițiunile se găsesc la Serviciul Intendenței Comandamentelor Diviziilor 13 Ploști, 5 Buzău și Comandamentului 3 Teritorial.

Șeful serv. intendenței C. 3 T. Intendent Colonel (ss) Drăgăhici

Prefectura Județului Prahova
Serviciul Ad-ției Județene

PUBLICAȚIUNE

În ziua de 27 Mai 1922 orele 11 a. m., se va ține în localul acestei prefecturi licitațiune publică cu oferte scrise și sigilate și fără drept de supra-ofertă pentru aprovizionarea a 80 (opt zeci) vagoane lemne pentru foc, necesare prefecturii și autoritaților pendinte de prefectură în larna anului 1922—1923.

Domnii amatori spre a fi admiși la concurență vor trebui să fie însoțiți de convenitele garanții provizorii.

Textele art. 72—83 din legea asupra contabilității generale a Statului precum și art. 104 din legea meseriilor sunt aplicabile în această licitațiune.

p. Prefect, C. Vasilescu.
Secretar, P. Chilon.
No. 3090, 25 Aprilie 1922.

Prefectura Județului Prahova
Serviciul Ad-ției Județene

Publicațiune

În ziua de 29 Mai 1922 orele 10 a. m., se va ține în localul acestei prefecturi licitațiune publică cu oferte scrise și sigilate și fără drept de supra-ofertă pentru aprovizionarea materialelor telefonice necesare județului pentru campania anului 1922—1923.

Domnii amatori spre a fi admiși la concurență vor trebui să fie însoțiți de convenitele garanții provizorii.

Condițiunile în cari se va ține licitația și tablou de materiale se pot vedea de cel interesat în cancelaria serviciului în toate zilele de lucru.

Textele art. 72—83 din legea asupra contabilității generale a Statului fac parte integrantă din această licitațiune.

p. Prefect, C. Vasilescu.
Secretar, P. Chilon.
No. 3095, 25 Aprilie 1922.

Prefectura Județului Prahova
Serviciul Ad-ției Județene

Publicațiune

În ziua de 9 Mai 1922 orele 11 a. m., se va ține în localul prefect. Licitațiune publică cu oferte scrise și sigilate și fără drept de supra-ofertă pentru darea în întreprindere a lucrărilor de reparațiuni necesare la două camere și una bucatărie dela

localul Arestului Preventiv al acestui județ, în care urmează a se instala Greșterul aceluși arest, lucrarea căruia valoare după deviz este de lei 4.579 bani 65.

Domnii amatori spre a fi admiși la concurență vor trebui să fie însoțiți de convenitele garanții provizorii.

Planul devizului și caietul de sarcini relative la această lucrare se pot vedea de cel interesat în cancelaria serviciului în toate zilele de lucru.

Textele art. 72—83 din legea contabilității generale a Statului precum și art. 104 din legea meseriilor sunt aplicabile la această licitațiune.

p. Prefect, C. Vasilescu.
Secretar, P. Chilon.
No. 2935, 21 Aprilie 1922.

PRIMARIA ORAȘULUI PLOȘTI

Publicațiune

Se aduce la cunoștința generală a amatoriilor că în ziua de 12 Mai 1922 am decis a se ține licitație publică, pentru vânzarea autocamionului acestei Primării.

Licitația se va ține în sala ospelului comunal, în sus numita zi, ora 10 dimineața, prin oferte scrise și sigilate.

Supra oferte nu se primesc. Domnii amatori sunt invitați ca în sus numita zi și oră, să se prezinte preparații de garanții spre a putea lua parte la licitație.

Autocamionul se poate vedea în orice zi la serviciul de întreținere al orașului, dela bariera Găgeni.

Textul art. 72—85 din legea contabilității generale a Statului sunt aplicabile acestei licitațiuni.

Președinte, G. Fotescu.
Secretar G-ral, N. Eftimiu.
No. 3834, 20 Aprilie 1922.

Primăria Orașului Ploști

Publicațiune

Se aduce la cunoștința generală a amatoriilor că în ziua de 12 Mai, 1922 am decis a se ține licitație publică, pentru vânzarea materialului rezultat din dărâmarea imobilului ce se afla pe proprietatea comunei Oborul comunal fostă hanul pe locul d-ului Panait Cantilă.

Licitația se va ține în sala ospelului comunal, în sus numita zi, ora 10 dimineața, prin oferte scrise și sigilate.

Supra oferte nu se primesc. D-nii amatori sunt rugați ca în sus citată zi și oră să se prezinte la Primărie preparații de garanții, spre a putea lua parte la licitație.

Materialul provenit din dărâmarea aceluși han, se poate vedea în orice zi la oborul comunal.

Textul art. 72—83 din legea contabilității generale a Statului sunt aplicabile acestei licitațiuni.

Președinte, Gh. C. Fotescu.
Secretar General, N. Eftimiu.
No. 3838, 20 Aprilie 1922.

Primăria Orașului Ploști

Publicație

Se aduce la cunoștința generală a amatoriilor că, în ziua de 15 Mai 1922 am decis a se ține licitație publică pentru darea în întreprindere a lucrării reparațiunii împrejurului cu uluci, dela școala No. 3 de fete.

Licitația se va ține în sala Primăriei în sus numita zi ora 10 dimineața prin oferte scrise și sigilate. Supra oferte nu se primesc.

Ofertele vor fi făcute în conformitate cu devizul estimativ format de serviciul tehnic comunal.

Domnii amatori sunt invitați ca în sus numita zi și oră să se prezinte la Primărie, preparații de garanții spre a putea lua parte la licitație.

Devizul estimativ al lucrării se poate vedea în orice zi de lucru în cancelaria Secretariatului.

Textul art. 72—83 din legea contabilității statului, sunt aplicabile acestei licitațiuni.

p. Președinte, C. I. Georgescu.
p. Secretar g-ral Lăzărescu.
No. 4146 26 Aprilie 1922.

De vânzare Casele din Strada I. C. Brătianu No. 20, conține nouă, opt camere, dependințe, grădini cu pomi altoiți, teren 2406 m. p., libere imediat.

G. I. Georgescu

— AVOCAT —
Strada Romană 53, Ploști

Cezar C. Ionescu-Lungu

Avocat
Strada Vornicul Boldur, 13 Ploști



MAI EFTIN ca ori UNDE

Engros și Detail

Zahăr Cubic și tos, Untdelemn Francez, Ulei Floarea Soarelui, Orezuri, Cafele, Ceai, Buia de Ardei, Chocolată, Paste făinoase. Făină și Gris, Lumânări de ceară și spermanțet, Săpun de Leșie și de toaletă, Hârtie și pungi, Sardele și Zacusca, Bombașe și Vanilie, Esență de Oțet și Oțet, Cacao, Tămâie și o mulțime de mărfuri ce zilnic șesesc s'au pus în vânzare eftin la:

Biroul de Import „GLORIA“

Ploști, STR. BRĂȘOVENI No. 6, Ploști

Secțiune specială de: Piatră Vânăta, Pucioasă, Rafle, Vermorele, Torpile de Pucioasă, precum și ori ce Articole viticole.

AVIZ Important

Prima Fabrică pentru Industria Lemnului

GH. BĂRBULESCU

FURNISORUL CURȚEI REGALE

FABRICA DEPOZITELE

Str. General Dragalina Ploști Bulev. Ferdinand 64

Aduce la cunoștința celor interesați că a pus în vânzare cu prețuri reduse următoarele articole:

Pașchete de Stejar calitate superioară perfect uscate în uscătorii sistematice și bine lucrate cu nut și feder în toate dimensiunile.

Mobiliă de stejar, frasin, ulm, nuc lucrat masiv: dormitoare, sufragerii, birouri ministeriale și comerciale, lavare, cuere, e-tajere, gardiroabe, bănci, mese solide de sufragerii, grădini, berării, scaune solide și frumoase lucrate ș a.

Dușumele lucrate nut și feder, Scânduri Falț și Per-vazuri brad și stejar perfect uscate.

Roabe solide pentru terasamente; Cișmele pentru apă.

Mare stoc de Doage stejar „Gorân“ din spar uscate, lungimea 60—80 cm. 1—1,30—1,50 și 2 metri pentru vase de vin, etc., cum și **Scânduri și Tălpie de stejar** uscate pentru mobile și binale, în toate dimensiunile mari stocuri de scânduri, grinzi, bulumaci și araci de stejar cum și de brad ca: șipci, scânduri, câprioari, grinzi, dușumele pentru construcții și Frasin, Ulm, Tei, Nuc etc. Ciment, Var hydraulic, Uleiuri, Cue și Traverses de fier. Se primesc ori ce comenzi de stejar și brad pentru ori ce construcții de binale, sonde, poduri cum și ori ce articole ce ating de Industria Lemnului.

Mare stoc de lemne pentru foc tăete

Fabrica fiind înzestrată cu toate mașinile mecanice pentru tămpărție, având vaste ateliere cu teșchele și scule necesare; Domnii Antreprenori și meseriași pot face ori ce lucrări de tămpărție, mobile și ori ce articole Industriei Lemnului, având totul la dispoziție pe lângă instalațiunile moderne și stocuri de materiale uscate. Expedițiunile în ori ce parte a țării, transportul pe C. F. R. cu reducere de 45 la sută.

Orici lucrare se execută conștiincios și cu prețuri reduse. Comenzile prin telefon și corespondență se primesc la Biroul Central Bulevardul Ferdinand 64 Ploști.

N.B. De vânzare la Vic și Filiala din Valea Călugărească mari stocuri de cherestea, araci, Piatră vânăta, Pucioasă cum și 4000 Decaltri vin 13 grade recolta 1921 și 600 Decaltri rachiu drojdie și tescovină.

Cu stimă, DIRECȚIUNEA